
Ανακοίνωση της Αγωνιστικής Ταξικής Ενότητας (ΑΤΕ-ΕΚΑ)

Σε πρωταθλητές στην εφαρμογή των αντεργατικών μέτρων που θέσπισε η Κυβέρνηση Μητσοτάκη με
πρόσχημα την αντιμετώπιση της πανδημίας του κορονοϊού, αναδεικνύονται οι εταιρείες του Αερολιμένα
Αθηνών «Ελευθέριος Βενιζέλος».

Με μια αιφνιδιαστική κίνηση οι εταιρείες Swissport και Swissport/Skyserv ανακοίνωσαν την απόλυση 300
εργαζομένων που δουλεύουν έως και 10 χρόνια με ανανεούμενες μηνιαίες συμβάσεις εξαρτημένης
εργασίας, καθώς και την εκ περιτροπής εργασία στους υπόλοιπους/ες 150 εργαζομένους/ες αορίστου
χρόνου που συνεπάγεται περικοπή του 50% των μηνιαίων αποδοχών τους.

Στη ίδια κατεύθυνση κινείται η εταιρία Goldair, η οποία μπαίνει σε καθεστώς ενισχυτικών ρυθμίσεων από
το κράτος και αναστολή συμβάσεων για τους εργαζόμενους/ες οι οποίοι θα λάβουν 800 ευρώ για 1,5
μήνα. Ακολουθούν η AEGEAN, o Διεθνής Αερολιμένας Αθηνών Α.Ε και άλλες εταιρείες, λαμβάνοντας
διάφορα μέτρα καταπατώντας τα εργασιακά δικαιώματα.

Αφού τόσα χρόνια οι εταιρείες αυτές κέρδισαν το «χρυσό μετάλλιο» στην συσσώρευση υπερκερδών,
εκμεταλλευόμενες όλα τα «εργαλεία» που τους παρείχαν οι μνημονιακοί νόμοι αφού ξεζούμισαν τους
εργαζόμενους/ες με την υπερεκμετάλλευση, τις άθλιες εργασιακές συνθήκες, τις ελαστικές σχέσεις
εργασίας, τώρα θέλουν να φιγουράρουν πρώτες και στην αντιμετώπιση της πανδημίας σαν ευκαιρία για
ακόμα μεγαλύτερη εργασιακή εκμετάλλευση.

Είναι προκλητικό, αντί οι εταιρείες να βάζουν το χέρι στη τσέπη να στηρίξουν τους εργαζομένους/ες
τους, να ζητάνε με κάθε τρόπο ενίσχυση από το κράτος.

Τόσο μεγάλη μάλιστα είναι η περιφρόνησή τους απέναντι στους εργαζόμενους/ες χάρη στη δουλειά των
οποίων συσσώρευσαν τα κέρδη τους, που στην περίπτωση της Swissport/Skyserv τους ενημέρωσαν για τις
απολύσεις μέσω… SMS.

Απαιτούμε να ακυρωθούν ΤΩΡΑ όλες οι απολύσεις,

Να μετατραπούν υποχρεωτικά με ΠΝΠ όλες οι συμβάσεις σε αορίστου χρόνου. Κανένας εργαζόμενος με
ελαστική σχέση εργασίας.
Να καταβληθούν στο ακέραιο από εργοδοσία και κυβέρνηση το σύνολο των αποδοχών όλων των
εργαζομένων (μισθοί, δώρο Πάσχα κλπ.).
Να ακυρωθούν τώρα όλες οι ΠΝΠ που επιβάλουν εκ επιτροπής εργασία, μείωση μισθών και αναστολή
συμβάσεων εργασίας.
Να σταματήσουν τώρα οι αντεργατικές ενέργειες των εταιρειών του αεροδρομίου που θέτουν σε
«απαγόρευση» κάθε εργατικό δικαίωμα.

Τώρα το Εργατικό Κέντρο Αθήνας και το Εργατικό Κέντρο Λαυρίου Αν. Αττικής, να οργανώσουν από
κοινού μια ενωτική αποφασιστική αγωνιστική απάντηση των σωματείων και των εργαζομένων στο
Αεροδρόμιο Αθηνών «Ελευθέριος Βενιζέλος».

Καλούμε σε δυναμική αγωνιστική κινητοποίηση τη Δευτέρα 30/3 στις 10:00 π.μ. στον



Αερολιμένα Αθηνών «Ελευθέριος Βενιζέλος» στο πάρκινγκ του κτιρίου 48 (απέναντι από το
Metropolitan Expo)


